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КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ СУХОБУЗИМСКИЙ РАЙОН  

АДМИНИСТРАЦИЯ МИНДЕРЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

27.09.2018 с. Миндерла № 42 

 

О совершении нотариальных действий на 

территории Миндерлинского сельсовета  

 

В соответствии со ст. 37 «Основ законодательства Российской Федерации о нотариате» от 

11.02.1993 г. № 4462-1, Уставом Миндерлинского сельсовета ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Обязанности по совершению следующих нотариальных действий: 

1) удостоверять завещания; 

2) удостоверять доверенности; 

3) принимать меры по охране наследственного имущества и в случае необходимости управлению 

им; 

4) свидетельствовать верность копий документов и выписок из них; 

5) свидетельствовать подлинность подписи на документах; 

6) удостоверяют сведения о лицах в случаях, предусмотренных законодательством Российской 

Федерации; 

7) удостоверяют факт нахождения гражданина в живых; 

7.1) удостоверять тождественность собственноручной подписи инвалида по зрению, проживающего 

на территории соответствующего поселения или муниципального района, с факсимильным 

воспроизведением его собственноручной подписи; 

8) удостоверяют факт нахождения гражданина в определенном месте; 

9) удостоверяют тождественность гражданина с лицом, изображенным на фотографии; 

10) удостоверяют время предъявления документов; 

11) удостоверяют равнозначность электронного документа документу на бумажном носителе; 

12) удостоверяют равнозначность документа на бумажном носителе электронному документу. 

возложить на заместителя главы Миндерлинского сельсовета Черкасову Любовь Николаевну. 

2. Порядок совершения нотариальных действий на территории Миндерлинского сельсовета 

осуществляется в соответствие с Инструкцией о порядке совершения нотариальных действий главами 

местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного 

самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально 

уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов, 

утвержденной приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 06.06.2017 № 97 и иными 

нормативно-правовыми актами, регулирующими правоотношения по совершению нотариальных действий. 

3. Лицо, обращающееся за совершением нотариальных действий, уплачивает государственную 

пошлину по ставкам, установленным статьей 333.24 Налогового кодекса Российской Федерации, с учетом 

особенностей уплаты государственной пошлины, предусмотренных статьей 333.25 Налогового кодекса 

Российской Федерации. 

ВЕДОМОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО 

САМОУПРАВЛЕНИЯ 

МИНДЕРЛИНСКОГО 
ГАЗЕТА               СЕЛЬСОВЕТА      № 13 

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ           

БЕСПЛАТНО                                30.09.2018 года 
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4. Постановления администрации Миндерлинского сельсовета от 27.07.2011 № 48 "О совершении 

нотариальных действий на территории Миндерлинского сельсовета", от 30.11.2012 № 84 "О внесении 

изменений в Постановление администрации Миндерлинского сельсовета от 27.07.2011 № 48 «О совершении 

нотариальных действий на территории Миндерлинского сельсовета», от 01.08.2013 № 64 "О внесении 

изменений в постановление администрации Миндерлинского сельсовета от 27.07.2011 № 48 «О совершении 

нотариальных действий на территории Миндерлинского сельсовета» считать утратившими силу. 

5. Настоящее постановление вступает в силу в день опубликования в газете "Ведомости органов 

местного самоуправления Миндерлинского сельсовета" 

 

 

Глава Миндерлинского сельсовета Э.А. Горн  

 
НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 

 
С 1 января 2018 года вступили в силу поправки в законодательство о земельном налоге, 

введенные Федеральным законом от 28.12.2017 №436-ФЗ.  

 

Если ранее Налоговый кодекс предусматривал уменьшение налоговой базы по земельному налогу 

на фиксированную сумму 10 000 рублей, то с вступлением в силу указанного выше закона №436-

ФЗ необлагаемой стала величина кадастровой стоимости «шести соток» – 600 квадратных метров участка 

земли, являющегося объектом налогообложения. Данный налоговый вычет по-прежнему распространяется 

на льготные категории налогоплательщиков – Герои Советского Союза и РФ, ветераны военных действий, 

инвалиды I и II групп, чернобыльцы и другие лица, перечисленные в статье 391 Налогового кодекса.  

 

Кроме того, новым подпунктом 8  указанной статьи утверждена еще одна категория льготников – 

пенсионеров. Федеральная льгота по земельному налогу для пенсионеров в 2018 году дает право на 

необлагаемые «шесть соток»: 

- лицам, получающим пенсии, назначенные согласно пенсионному законодательству, 

- мужчинам, достигшим возраста 60 лет, и женщинам в возрасте от 55 лет, получающим 

ежемесячное пожизненное содержание согласно российским законам. 

 

Не имеет значения, какую пенсию получает налогоплательщик, а также работает он, или нет – 

льгота распространяется на всех указанных лиц. Данный вычет для пенсионеров действует при расчете 

земельного налога за периоды, начиная с 2017 года. 

 

Рассчитывать земельный налог самостоятельно физлицам не требуется – за них это делает 

налоговый орган, используя данные, которые им предоставляют государственные органы, ведущие 

кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимость. Налогоплательщикам 

рассылаются уведомления с суммой налога к уплате.  

 

Срок уплаты – 1 декабря года, следующего за отчетным годом. То есть, налог на землю за период 

2017 года пенсионерам нужно уплатить не позднее 01.12.2018. 

 

Участки земли, принадлежащие пенсионерам, площадь которых меньше или равна 600 квадратных 

метров, от налогообложения освобождаются. Соответственно, размер земельных наделов, превышающих 

указанную площадь, уменьшается на «необлагаемые 6 соток», а уже затем с полученной площади 

рассчитывается налог. Если у пенсионера имеется несколько оформленных на него земельных участков, 

уменьшить налоговую базу можно только в отношении одного из них по выбору самого налогоплательщика. 

Для этого в любую налоговую инспекцию до 1 ноября расчетного года нужно направить уведомление с 

указанием кадастрового номера того участка, по которому при расчете налога следует вычитать «6 соток» 

(форма Уведомления утверждена приказом ФНС России от 26.03.2018 №ММВ-7-21/167. Например, для 

получения вычета по выбранному участку по налогу на землю в 2018 для пенсионеров подать уведомление 

нужно до 01.11.2018. Позднее изменить свое решение налогоплательщик уже не может. Если же налоговая 

инспекция не получат никаких распоряжений от налогоплательщика в указанный срок, она применит вычет 

к тому из участков, сумма налога по которому будет самой большой. 

 

К налогоплательщикам, ранее пользовавшимся льготами по имущественным налогам, вычет по 

земельному налогу будет применен автоматически. Тем же, кто в 2018 году впервые получил такое право 

(например, стал пенсионером), необходимо подать в налоговую инспекцию заявление о предоставлении 

льготы по форме, утвержденной приказом ФНС России от 14.11.2017 №ММВ-7-21/897. 

http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102455815&intelsearch=%D4%E5%E4%E5%F0%E0%EB%FC%ED%FB%EC+%E7%E0%EA%EE%ED%EE%EC+%EE%F2+28.12.2017+%B9436-%D4%C7
http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102455815&intelsearch=%D4%E5%E4%E5%F0%E0%EB%FC%ED%FB%EC+%E7%E0%EA%EE%ED%EE%EC+%EE%F2+28.12.2017+%B9436-%D4%C7
http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102455815&intelsearch=%D4%E5%E4%E5%F0%E0%EB%FC%ED%FB%EC+%E7%E0%EA%EE%ED%EE%EC+%EE%F2+28.12.2017+%B9436-%D4%C7
http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102067058&intelsearch=%CD%E0%EB%EE%E3%EE%E2%FB%E9+%EA%EE%E4%E5%EA%F1
https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/docs/7488812/
https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/docs/7099921/
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Действия при пожаре в местах массового скопления людей 

Проведение массовых мероприятий 

Первоочередной задачей любого руководителя, ответственного за проведение массового 

мероприятия, должна быть тщательная профилактическая работа и обеспечение безопасности людей, 

особенно детей.  

Во время массовых мероприятий с детьми в помещении должны неотлучно находиться 

преподаватели, классные руководители или воспитатели. Они должны быть заранее проинструктированы о 

мерах пожарной безопасности и правилах эвакуации детей из помещения в случае возникновения 

несанкционированного очага горения. Ответственные за проведение мероприятия должны тщательно 

осмотреть все помещения, запасные выходы и лично убедиться в их пожарной безопасности, убедиться в 

наличии первичных средств пожаротушения. 

Помещение должно иметь не менее двух выходов непосредственно наружу или на лестничные 

клетки. 

Допустимое количество присутствующих в помещениях при проведении мероприятий 

устанавливается из расчета 0,75 м2 на одного человека. Заполнение помещения сверх установленной нормы 

не допускается. 

Нельзя запирать на замки двери эвакуационных выходов из помещения, здания. Окна нельзя 

загораживать фанерными щитами или закрывать ставнями, тем более – не открываемыми (глухими) 

металлическими решетками. 

В случае возникновения горения все выходы, ведущие на путь эвакуации, непосредственно наружу 

или в безопасную зону являются эвакуационными. 

 

 

 Действия при пожаре 

Прежде всего, входя в любое незнакомое здание, необходимо постараться запомнить свой путь, 

обращать внимание на расположение основных и запасных эвакуационных выходов. Как правило, они 

должны быть обозначены соответствующими знаками пожарной безопасности (знаки пожарной 

безопасности для целей эвакуации имеют прямоугольную или квадратную форму зеленого цвета с белыми 

символами: бегущий человек, стрелка и др.). 

1. Если услышали крики: «Пожар! Горим!», либо почувствовали запах дыма, увидели пламя, 

постарайтесь сохранять спокойствие и выдержку. Оцените обстановку, убедитесь в наличии реальной 

опасности, выясните, откуда она исходит. Спокойно, без паники покиньте помещение наиболее безопасным 

путем. 

2. Позвоните в пожарную охрану. 

3. Если двигаться придется в толпе, успокаивайте паникеров, помогите тем, кто скован страхом и не 

может двигаться, разговаривайте с ними спокойно, внятно, поддерживайте под руки. 

4. Оказавшись в толпе, согните руки в локтях и прижмите их к бокам, сжав кулаки. Наклоните 

корпус назад, уперев ноги, и попытайтесь сдерживать напор спиной, освободив пространство впереди и 

медленно двигаясь. 

5. Не входите туда, где большая концентрация дыма. 

6. Не пытайтесь спасаться на вышележащих этажах или в удаленных помещениях. 

7. Если все-таки ситуация складывается таким образом, что из-за повышенной концентрации дыма 

и сильного жара вы не можете покинуть здание, ждите помощи пожарных. 

8. Если чувствуете в себе достаточно сил, а ситуация близка к критической, крепко свяжите шторы, 

предварительно разорвав их на полосы, закрепите их за батарею отопления или другую стационарную 

конструкцию (но не за оконную раму) и спускайтесь. Во время спуска нужно не скользить руками.  

Любой инцидент (пожар, теракт, авария и т. д.) на многих объектах, в том числе с массовым 

пребыванием людей, как правило, сопровождается отключением электроснабжения. К сожалению, у многих 

в темноте срабатывает не здравый смысл, а инстинкт самосохранения, возникает паника, что приводит к 

давке. 

При пожаре бывает темнее, чем принято думать: только в самом начале загорания пламя может 

ярко осветить помещение, но практически сразу появляется густой черный дым и наступает темнота. 

В настоящее время в целях обеспечения эвакуации людей, а также их информирования о правилах 

поведения в условиях ограниченной видимости (сумерки, задымление и т. п.) или полной темноты (аварийное 

отключение освещения) здания, наземные и подземные сооружения, объекты транспорта начали 

оборудовать фотолюминесцентными эвакуационными системами (ФЭС). Эти системы основаны на 
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применении ориентационно-знаковых элементов с использованием фотолюминесцентных материалов, 

обладающих эффектом длительного послесвечения после предварительной их засветки, и не нуждающихся 

в электропитании. 

В состав ФЭС входят светящиеся в темноте знаки безопасности, планы эвакуации, ориентирующие 

линии, экраны светового фона, разметки для визуализации коридоров, лестниц, дверей эвакуационных и 

аварийных выходов, мест размещения средств противопожарной и противоаварийной защиты и т. д. 

Любые технические средства спасения могут оказаться малоэффективными, если 

отсутствуют предварительная информация, заранее полученные знания и позитивный 

психологический настрой (внутренняя готовность) на успешное преодоление 

чрезвычайной ситуации. 
 

 

РЕЕСТР 

расположения пожарных щитов и пожарного инвентаря по населенным пунктам Миндерлинского 

сельсовета 

 

 

№ п/п Населенный пункт  Адрес    ФИО  

ответственного 

1 с. Миндерла  ул. Зеленая,8 Майер В.Л. 

2 с. Миндерла ул. Красной Армии, 6 Живой Н.В. 

3 с. Миндерла  ул. Декабристов, 27 Шимохина Н.И. 

4 с. Миндерла  ул. Ленина, 21 Лагутин А.Д. 

5 с. Миндерла  ул. Лесная, 14  Яцух Г.А. 

6 с. Миндерла  ул. Пионерская, 15 Насадюк  А.И. 

7 с. Миндерла  ул. Юбилейная, 2 Довбня Ю.В. 

8 с. Миндерла  ул. Ломоносова,15 Кулаковский Л.А. 

9 с. Миндерла  ул. Кирова, 19 Полинов В.В. 

10 с. Миндерла  ул. Новая, 13 Мышковец Н.И. 

11 с. Миндерла  пер. Северный, 4 Живой А.В. 

12 с. Миндерла  ул. Озерная,3 Терлецкая Н.А. 

13 п. Родниковый ул. Центральная, 20 а Павлиди С.А. 

14 п. Родниковый ул. Лесная, 20 Рейхердт Э.М. 

15 с. Иркутское ул. Советская, 55 Сизикова Н.И. 

16 с. Иркутское ул. Советская, 36 Пантелеев С.Н. 
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